

□ Праздники

НА НАВРУЗЕ С ВЕРХОВНЫМ МУФТИЕМ



Талгат Таджуддин принял участие в праздновании Навруза

В Уфе состоялся праздник Навруз. Торжество состоялось в Башкирской государственной филармонии им. Х. Ахметова. Среди почетных гостей были верховный муфтий, председатель Центрального духовного управления мусульман России Талгат Таджуддин, заместитель главы администрации г. Уфы Синтимир Баязитов и заместитель министра культуры Башкортостана Ранис Алтынбаев.

Праздник начался в фойе концертного зала, здесь всех участников вечера встречали "эт-

нические" палатки тюркских и ираноязычных диаспор, проживающих в республике. В них были представлены выставки-ярмарки народного творчества и традиционных ремесел, дегустация блюд национальной кухни разных народов.

В продолжение вечера состоялся концерт, в начале которого Талгат Таджуддин поздравил жителей Башкортостана и гостей республики с праздником весны и пожелал счастья, благополучия и мирного добрососедства.

Гостей вечера порадовали песни на башкирском, татарском, узбекском, курдском, кумыкском, таджикском и других языках. Также зрителям представили дагес-

танскую лезгинку, танцы тюркских и ираноязычных диаспор.

Навруз традиционно отмечают в день весеннего равноденствия, знаменуя обновление природы. В этот праздник у ряда народностей принято надевать новую одежду, готовить традиционные блюда, ходить в гости, дарить подарки.

В 2009 году Навруз был включен ЮНЕСКО в список нематериального культурного наследия человечества. А в 2010 году Генассамблея ООН объявила 21 марта Международным днем Навруза и призвала все страны прилагать усилия для популяризации в мире этого древнего праздника.

□ Пишут наши читатели

УРОКИ УСТАЗА УЧАТ МИЛОСЕРДИЮ

Роза ГАТАУЛЛИНА,
Радик САЙФУТДИНОВ фото

В мечети "Ляля-Тюльпан" плодотворно проходят воскресные занятия слушателей основ ислама

В мечети "Ляля Тюльпан" в воскресные дни по - особому многолюдно. Хазраты ведут службу: проводят обряды имянаречения, никах, читают суры из Священного Корана за упокой души усопших родственников. В это время в трех классах параллельно в две смены идут уроки по основам религии ислам для шакирдов - воскресников.

Общее количество начинающих и продолжающих больше ста человек. С большим энтузиазмом передают свои знания взрослым и детям выпускники высших религиозных учебных заведений преподаватели курсов Райля Амирханова, Филюзя Ишбулатова, Разина Аубакирова, Малика Гадельшина, Танзиля Нигматзянова, Наиля Ахмедиева, Роза Гатауллина. Недавно вошел в педагогическую среду и Тимур хазрат.

Слушатели курсов собираются в классе задолго до начала занятий: кто - то из шакирдов приходит пораньше, чтобы занять место ближе к учителю, кто - то пропустил очередной урок и переписывает конспект, кто-то дочитывает нафиль намаз. Но большинство

спешат на утренний намаз с джамагатом, саваб от которого в 27раз больше.

В одном из классов ведет уроки по основам ислама имам мечети "Ляля Тюльпан" Фидус хазрат Хузин. Имам пользуется большим авторитетом и уважением не только среди шакирдов, но и среди хазратов и преподавателей Российского Исламского Университета им. Р. Фахретдина. У Фидус хазрата большой опыт по обучению чтению Корана, таджвиду, фикху, ахляку, истории Пророков. К нему на уроки в мечеть "Ляля Тюльпан" приезжают не только из Черниковки, но и других районов г. Уфы. Наслышаны о преподавателе и заочники - студенты РИУ, те, кто живут в общежитии мечети. Желаящим попасть к нему на урок двери всегда открыты.

Хочется отметить, что в классе всегда царит дружелюбная, деловая обстановка. Устаз ведет уроки на русском и татарском языках, каждая высказанная им мысль подтверждается аятами из Корана и хадисами Пророка, которые он цитирует наизусть на арабском языке. Для подготовки к урокам шакирды обеспечивают нужную религиозную литературу. В классе есть интерактивная доска, умело применяемая галимом на уроках, которые не только учат основам религии, но и делают людей честнее и добрее, милосерднее и великодушнее.



□ Реклама

"Шахерезада" - бутик мусульманской одежды



**Юбки, платки и туники
Поступление летней коллекции!**

Время работы с 10.00 до 19.00 часов без выходных
мусульманская атрибутика и книги оптом
по адресу: г.Уфа, ул. Чернышевского 103,
Демская торговая база павильон 4/1 № 1206,
ул. Гоголя 21.
Тел.: 8-937-353-45-64, 8-906-100-00-46
www.shaherezada-ufa.ru

По вопросам рекламы обращаться
по телефону: 8-987-251-52-05.

«Свет ислама» собирает друзей

Творческое объединение "Свет ислама" собирает мусульман младшего и старшего поколения для организации клубов по интересам:

"Ищу друга", "Ищу спутника жизни", "Поделюсь секретами здоровья", "Мусульманская кухня", "Учиться в радость", "Спорт для всех" и др.

Приглашаем всех желающих поделиться своим опытом, умением, мастерством и знаниями в непринужденной, дружеской обстановке за чашкой чая.

Тел. 8-987-104-43-78.

Для писем:
г. Уфа-59, до востребования
Сафиной 3.3.

БРАЧНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

Доброжелательная приятная мусульманка 58 лет познакомится с хорошим человеком 60-70 лет для серьезных отношений.

Тел: 8- 987-104-23-17

* * *

Работающий мусульманин 40 лет с жильем и благородным сердцем познакомится для брака с женщиной 35-45 лет. На переезд согласен.

Тел: 8-987-62-928-40

Интернет-магазин для мусульман

Издательский дом Совета муфтиев России "Исламская книга" открыл интернет-магазин, где можно, не выходя из дома, за считанные минуты приобрести богословские книги и мусульманские аксессуары. Для приобретения книг необходимо зайти на сайт <http://islamkniga.ru>.

выбрать понравившуюся книгу и оформить заказ.

В интернет-магазине представлены переводы Священного Корана, Хадисы, Учебная литература, книги по мусульманскому праву, истории, исламским финансам, Шариатские стандарты, Издания для детей, Аудио и видео-продукция и многое другое. Ассортимент интернет-магазина постоянно обновляется.